

“四爷”和“若曦”跨越如此漫长的时间都在一起了，吴奇隆和刘诗诗的恋情好像听起来总是那么顺理成章，哪怕他们相差了17岁，却还是被围观的人们写上了“最萌年龄差”的美好标签，可见“四爷”和“若曦”这一对是多么令人期待。

作为70后，吴奇隆1988年的时候，已然和苏有朋、陈志朋组成了“小虎队”出道，而在此之前的一年，也就是1987年，其实“小虎队”已经成军，只是还没有想到要以团体组合的方式发片出道而已。

正是1987年，如今小鸟依人地伴在吴奇隆身边的刘诗诗方才出生，等到“小虎队”大红大紫的时候，刘诗诗大概还不会哼歌。就是这样的年龄差距，却没能阻止两人走到一起，要说不动人，那是骗人的，多少人因此“又相信爱情了”。

“当年小虎队火遍大江南北的时候，刘诗诗还在穿开裆裤”，对于“隆诗恋”17岁的年龄差距网友如此调侃。谈及会否介意网友这样的调侃，吴奇隆十分认真地说，“我没有想过这些事情，年龄差是个事实，总会有很多不同的声音和事情，这其实是大家茶余饭后的娱乐，我无所谓。”稍后被问两人的沟通是否有代沟时，吴奇隆稍显无奈，连声称“还好还好”。

就在两人公开恋情的前一段时间，吴奇隆出席了《男人风尚》2013风尚大典。当时，就有报道称吴奇隆已和刘诗诗在上海共筑爱巢，过上了真正“在一起”的生活。不过，在活动当天的红毯环节，最后一个走到摄像机镜头前接受采访的吴奇隆连声否认，“我从来没有在上海买过房子，照片里的房子我都没见过，不知道是谁的。”而忙得



吴奇隆&刘诗诗 最萌年龄差

呢？“打电话”、“视频聊天”，看来“四爷”和“若曦”也要像普通的小情侣一样，每天煲电话粥了。

从公布恋情至今，已经十多天过去了，看客们还在为此津津乐道，因为“四爷”和“若曦”成功狙击了汪峰老师上头条，可吴奇隆本身却对“上头条”这件事不再有兴趣了。

如今，再面对追问两人相恋始末的提问，一律不予回答，苦笑着求放过，原来他是怕抢占了汪峰们的头条，“我如果说了，又该上明天的头条了！”吴奇隆如今能做的、想做的，就是呼吁外界多给一些自由的时间和空间，还笑着调侃，请大家高抬贵手，尤其是女友刘诗诗毕竟还年轻，“别把人吓跑了”。

可是吧，谈恋爱这个事儿就是藏不住地甜蜜，一提到女友刘诗诗，吴奇隆还是难掩心中喜悦与甜蜜，直言生活中的女友既有萌妹子的一面，有时又是个女汉子。谈及刘诗诗的演技，吴奇隆更是不吝溢美之词，“她是非常认真的演员，演员很多时候拍戏是要走心的，你有没有走心也许观众看不到，但是我们近距离合作是能感受到的，她每一次都能走入角色。”好吧，知道在“四爷”的眼中，“若曦”总是花好稻好的。

在吴奇隆和刘诗诗幸福快乐地生活在一起的时候，另一边厢总有旧账被翻了出来，而吴奇隆显然有爱饮水饱，对于那些话题想都不愿意去想：“我现在是很快乐很幸福的阶段，我可以原谅释怀很多事情，我以前从来不谈这些事情，现在更不会因为一些报道去改变我当男人的一个原则，所以我不会再提这些的，我还是喜欢娱乐圈多一些正能量的事情。”



城市优质生活读本
真诚地为生活着的人们服务

全年定价：156元
国内统一刊号：CN31-0013
邮发代号：3-35
全国各地邮局均可订阅

上海读者即日起登录上海青年电子社区 (www.why.com.cn)、蜘蛛网 (www.spider.com.cn) 或生活周刊微订阅 (<http://life.why.com.cn/>)，即可网上订阅，也可直接致电生活周刊编辑部 021-61177878，021-61177837 电话订阅，非上海地区读者可致电 11185 邮政订阅热线或登录邮政报刊订阅网订阅本报。



生活周刊微订阅

城市优质生活读本
生活周刊